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I kormányzó összehívta a nemzetgyűlést
Dcbreczen junius 3-án választ

Bn d a p c s t, ápr. 28. Mint a 
MTI jelenti, a .kormányzó a mi­
nisztertanács előterjesztésére a 
következő kéziratot bocsátotta 
ki:

Kedves gróf Behlen! A nem­
zetgyűlés működése folyó évi 
február hó 16-án megszűnvén, 
az alkotmányosság helyreállí­
tásáról és az államfői hatalom 
gyakorlásának ideiglenes ren­
dezéséről szóló 1920. évi 1. t.-c , 
valamint ugyanezen t.-c. 13. 
§-ának módosításáról szóló 
1920. évi 17. t.-c. rendelkezé­
seihez képest kormányzói tesz­
temhez tartozik, hogy a nemzet 
képviseletének újból való esv- 
behivásárcl gondoskodjam.

Ennélfogva a m. kir. minisz­
térium előterjesztésére a nem­
zetgyűlést folvn évi junius hő 
16-ik napjára Budapest székes- 
fővárosba egybehívom.

Felhívom a ni. kir. miniszté­
riumot, hosrv haladéktalanul te­
gye meg mindazokat a rendel­
kezéseket és intézkedéseket, 
amelyek szükségesek arra. hogy 
a nemzet képviselői idejében 
megválasztassanak. cgybcgviil- 
hessenek és a törvényhozás mii 
ködése a mondott napon és he­
lyen akadálytalanul megindul­
hasson.

Kelt Budapesten, 1922. évi 
április 26. napján,

Horthy Miklós sk.
Budapest, ápr. 28. A kormány 

ma rendeletet adott ki, amely- 
•lek értelmében a nemzetgyűlés 
tagjainak választásáról szóló 
rendeletben foglalt rendelkezé­
sedet oda módosítja, hogy az ál­
talaim képviselőválasztások má- 
ws 28-tól számítandó 10 napi 
időköziin belül tartandók■ men 
c‘s a választások napjait a bel­
ügyminiszter tűzi ki. Énnek kö­
vetkeztében a hivatalos ajánlási 
íves kiadására a rendelkezésre 
allo idő sziiíkségképen megrövi­dít

Budapest, ápr. 28. A belügy­
miniszter az általános képvise­
lőválasztások határidejének meg 
állapítása tárgyában kiadott 
Kormányrendelet alapján a vá­
lasztások napjait a követKCZŐ- 
kép tűzi kj;

áfüVí/s 28-án tartandók meg 
r általános nemzetgyűlési kép- 

jsejoválasztások a következő 
tirinegyej és városi törvénylia- 
sagok választókerületeiben: 

ypaujtonia. Arad. Baranya. Bé- 
pÉ Bercg, Bihur, Csöng rád. 
eicr' Qömör és Kishont, Hajdú,

Heves, Jász-Nagy-Kim-Szolnox. 
Pestpillis-Kis-Kun (kivéve e vár­
megyében a budapesti környék 
választókerületeit). Somogy, 
Szabolcs. Szatmár. Törontál, 
Sopron vármegyék, valamint 
Hódmezővásárhely, Sopron és 
Szeged városok választókerüle­
teiben.

Junius 3-áp tartandók meg az 
általános nemzetgyűlési képvi­
selőválasztáson a következő vár­
megyei és városi törvényható­
ságok választókerületeiben: 
Bács-Bodrog, Borsod. Eszter­
gom. Győr. Hont. Komárom. 
Moson, Nógrád, Vas cs Zala 
vármegyék, valamint Budapest. 
Baja, Debrecen, Győr, Kecske­
mét, Komárom, Miskolcz, Pécs 
és Székesfehérvár városok vá­
lasztókerületeiben és Budapest 
kő n i y éke vál asz tóke riiletciben.

Országgyűlés
Budapest, ápr. 28. Az össze­

ülő uj nemzetgyűlés első dolga 
lesz, hogy az indemnitást elin­
tézze. Ezután elsősorban a fő­
rendiház reformja kerül sorra és 
lm ezzel végzett a nemzetgyűlés 
akkor átalakul országgyűléssé, 
illetve képviselöházzá.

Természetesen a főrendi­
ház is nyomban megalakul.

Bernolák visszalépett 
M'nt hitelesen értesülünk, 

Bernolák Nándor népjóléti mi­
niszter a III. kerületben vállalt 
jelöltségétől visszalépett.

A főispán itthon 
Miskolczy Lajos főispán ma 

visszaérkezett' Budapestről és 
Késő estig tárgyalt a vármegye­
házán politikai ügyekben. A fő­
ispán egyébként beköltözött a 
megyeházára és vasárnaptól 
kezdve már onnan intézi mind­
két törvényhatóság ügyeit.

Érmihályfslvss lángokban áll
A ma éjjeli vonattal Nvírábrány felöl jövő utasok egybe­

hangzó előadása szerint ma reggel óta Érmiháiyfalva lángok­
ban áll. A tűzvész keletkezésének okáról edd g nem sikerült 
adatokat szereznünk. Egy debreczeni kereskedő szerint Érmi- 
hályfalva felett ma egész nap hatalmas szélvihar dühöngött, 
ez okozta a tűz rohamos terjedését úgy, hogy ma esti 9 óráig 
több. mint 25 ház lett a lángok martaléka. A tűz a nagy szél­
ben egyre tovább téried, a primitiv oltási eszközök miatt a la­
kosság teljesen tehetetlen. Lapzártakor megkíséreltük. hogv 
telefonösszeköttetést szerezzünkNyirábránnyal. azonban ez nem 
sikerült s igy további részleteket egyelőre nem tudhattunk 
meg az érmihályfalvai tűzvészről.

Tolnay Köpnél a jogrendről
és as Raj parlament feladatairól

A II. kerületi Tolnay-párt vezető­
sége abból az alkalomból, hogy Tol- 
nay Kornél Debrecenbe érkezeit, \ tr­
ésorát rendezett, amelyen az üdvöz­
lésekre válaszolva, Totiiuy Kornél a 
többek közt ezeket mondta:

1 — Utóbbi időben és ebben a va­
rosban is többizben találkoztunk azzal 
a szemrehányással, hogy a kommu­
nizmus és a vele összefüggő szörnyű­
ségek tulajdon képen a liberalizmus 
bűnei. Nagyon csodálkozom. Iwgy ez! 
u vállal Debrecenben egy tanárem­
ber hangoztatta, akiről lel ke l téte­
leznem, hogy az elméleti dolgokkal 
nagyjában tisztában van-. Akkor pe­
dig tudnia kell, host a szabadelvűsen 
minden irányban az egyéni érvénye­
sülésnek. az individuális szabad erve- 
nv estit esnek, a szabad verseny a kife­
jezője. Ezzel szemben mindaz, ami a 
szocializmusból nőtt ki, a kényszer 
tipikus jelensége, céljait kényszer ut­
ján akarja elérni. Nincs lehat nagyobb 
ellentét, mint a liberalizmus cs a kom­
munizmus között. ,Nagy megnyugvással konstatá­
lom, hogy mikor a társadalomnak 
igen sok rétegébe belehatolt a kom­
munista métely, akkor igazan liberá­
lis felfogású. Tisza István szellemi- 
l>en liberális íclíogásu emberi egyet­
lenegyet sem láttunk a vörös zászló

1 alatt

A liberalizmus nem az a mez, u 
melyet le leket vetni és újból fel tehet 
mázolni, ez olyan érzés, olyan tudat, 
oly mi vildgícllogás, amelyet az embe­
rekből kiirtani nem leltet.

— Az. uj parlament feladatai nem is 
egy parlament, hanem a parlamentek 
egész sorozatának a munkakörét ki­
töltik. Hiszen tulajdonkénen még meg 
sem kezdődött az alkotmány pozitív 
alapjainak lerakása. Ha összeül a fő­
rendiház, akkor visszatérünk az alkot­
mányosság injára. De nem elég a tör­
vényhozásban, az egyik tényezőben 
rendet teremteni, hanem rendbe kell 
hozni a viszonyt a másik tényezővel 
is, amely ezidöszerint a koronát he­
lyettesíti. Azt se tudjuk most. hogy a 
kot Hiányzónak mi a hatásköre és 
hogy u hatáskör mi módon fog vagy 
inghat véget érni. Mindezt rendezni 
kell.

— Teljesen elhanyagolt a külpoli­
tikánk is, hiszen Bethlen azzal volt 
kénytelen visszatérni Qentiából, hogy 
minket a hatalmak se nem szeretnek, 
se nem gyűlölnek, hanem rólunk egy­
szerűen tudomást sem vesznek.

— Az integritásról lemondanunk 
nem szabad, de mikor erőnk hozzá 
nincs, akkor nem szabad ezt az esz­
mét azzal kompromittálni, hogy ennek 
örökös propagálásával megakasztunk 
minden életlehetőséget, Először meg

kell élnünk, meg kell erősödnünk, meg 
kell szereznünk az erőt, hogy ténye­
zőként léphessünk lel, akár nyers erő­
vel. akár szellemi erővel, de ezeknek 
meg kell lenniök, mert nélkülük nem 
tudjuk alkura bírni azokat, akik alkud­
ni nem akarnak.

— Mindezeken felül szükség van 
igen sok hibának a korrigálására is. 
Megrendítették teljesen a ingrendet. 
Próbálkoznak a helyreállításával, de 
rám, aki analfabéta vagyok és csak 
annyi tudásom van. amennyit józan 
paraszti ésszel megszerez az ember 
hosszú gyakorlat alatt, ezek a lépé­
sek azt a benyomást teszik, mintha 
valaki előre akarna tépni egy lépést, 
de valaki fogja hátul a kabátja szár­
nyát és nem ereszti, igy a lépésből va­
lami sajátságos ingadozás, valami kel­
lemetlen mozdulat válik.

— A jogrend hclyreáUitásába rend­
szert, céltudatosságot kell bílevinni, de 
a jogrendet helyre keil állítani, mert 
ez a másik tényezőié annak, hogy 
minket a kiiliötd komolyan vegyen. 
Egészen komoly lépések történtek már 
hogy idegen tőkét hozzanak Magyar- 
ország rekonstruálására és valahány­
szor egy bomba elsült, mindannyiszor 
táviratilag lemondták a tőkéket. Ez 
természetes is. a töke visszavonul ab­
ban a pillanatban, mihelyt itt jogbi­
zonytalanság van.

— Ilyen nagy feladatokhoz mun­
kaképes parlament kell, amely tisztá­
ban van az országgal szemben vállalt 
kötelezettségeivel és amely arra tö­
rekszik, hogy abból a rettenetes hínár­
ból amelyben nyakig benne vagyunk, 
valamiképen megtaláljuk a kivezető 
utat.

— A választások előtt azt kívánom. 
válasszanak önök és válasszon az 
egész ország olyan embereket, akik 
tisztában vannak a feladatokkal, hogy 
igazán a tizenharmadik órában olyan 
parlament jöjjön létre, amelyiknek tesz 
akarata és tudása az országmentö 
munkához.

Lelkes ellenzés fogadta a nagyha­
tású beszédet, mely után még számos 
felköszöntőben éltették Tolnay Kor­
nélt. ______________ „„„

Ötvös Károlyt 
sisbadlábra balyeztéb

Mint 'ismeretes, az Erzsébet­
városi bombamcrénv'et ügyéből 
kifolyólag a rendőrség: letartóz­
tatta Ö t v ö s Károlyt, akit _át- 
kisértek a Markó-utcai ügyész­
ség; fogházába. A királyi ügyész 
ség elrendelte Ötvös előzetes 
letartóztatását. K a r á cs o n y t 
János, a bombamerénylet iigyé­
nek nyomozásával megbízott 
ügyész 1c is folytatta az eljárást 
Ötvös és a többi letartóztatott 
ügyében. Tegnap a késő dél­
utáni órákban Sipler Jenő 
vizsgálóbíró a fogházból maga 
elé vezettette Ötvös Károlyt és 
kihirdette előtte végzését, mely­
nek értelmében elrendelte öt 
vök Károly szabadlábra helye­
zéséi.

A vizsgálóbíró Ötvös szabad­
lábra helyezéséről ma a követ­
kezőket jelentette ki:

— Szabadlábra kellett őt he­
lyeznem, mivel az ügyészség
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megszüntette ellene a nyomo­
zást. már pedig vád nélkül sen­
kit iogva nem tarthatunk.

Nem teszik közzé 
a rendőri jelentést

A bombamerénylet - ügyében 
lefolyt nyomozásról a belügy­
miniszter számára készült rend­
őri jelentést, értesülésünk sze­
rint, Klebelsberg Kuno 
gróf belügyminiszter nem kí­
vánja a nyilvánosság értésére 
adni, egyrészt, mivel még szá­
mos nyom van a rendőrség ke­
zében, másrészt, miután nem 
adta fel még a reményt, hogy 
sikerül a bombamerénylet tet­
teseit kinyomozni.

A két halott
Budapest, ápr. 28. A Dohány- 

utcai merénylet Két újabb áldo­
zatát, Kovács Ernőt és Haas Ká­
rolyt az Erzsébetvárosi Kör sa­
ját halottjának tekinti és gon­
doskodik temetésükről Az ál­
dozatokat ma délelőtt boncolták 
fel. Kovács Ernőt szombaton 
délután temetik a Kerepesi-uti 
temetőbe, a szertartást Kovács 
István erzsébetvárosi plébános 
fogja végezni. Maas Károlyt va­
sárnap délelőtt temetik a rákos­
keresztúri izraelita temető halot­
tasházából.

ILegaxebto kalapok j
íitAikü KUÉMÉIlJ

fetipy adűl iizíiüh
tigyeliMlie!

A munkatorlódás elkerülése 
céljából az 1922. április hónap­
ban beszedett íényüzési adónak 
az állampénztárba leendő be­
szállítására nézve a debreceni 
m. kir. állampénztár a követke­
ző határnapokat állapította meg:

máj. 8-án: a íényüzési válla­
latoknak minősített összes kávé- 
házak, cukrászdák, éttermek, 
tejcsarnokok, továbbá különle­
ges íényüzési vállalatnak minő­
sített orfeumok és kabarék;

9-én: A, B, C, D, E, F; 
lü-én: Q, H, I, .1, K, L;
11-én: M, N, 0. P, R, S;
12-én: T, U, V, Z belükkel 

kezdődő általános íényüzési cik­
kekkel foglalkozók fizethetik be 
a íényüzési adót. Az elmaradot­
tak szintén 12-én fizethetnek, 
azonban a kitűzött napról való 
elmaradásukat igazolni tartóz 
uak.

Felliivatnak az adózók, hogy 
e határnapokhoz saját érdekük­
ben szigorúan alkalmazkodja 
nak, mert egv rendbontó az 
egész rendet megzavarja és 
azon célt, hogy a hosszas vára 
hozásokat meggátoljuk — lehe­
tetlenné teszi. Az, aki 15-ike után 
szállítja adóját, a törvény 154. 
ipa szerint még 50%-os adó-, 
pótlékot tartozik fizetni.

M. kir. állampénztár.

DFBRECZENT FÜöÖETCEN Ü.fSAti
_______ „a.I iw.— *

Ä nagyköveti tanács Génuában ül össze
Pár is, ápr. 28. A nagykö­

vetek konferenciája ma délelőtt 
a külügyminisztériumban össze­
ült, hogy néhány kevésbé fon­
tosabb kérdésben tágyaljon. A 
sajtó részére tudósítást nem ad­
tak ki. A konferencia nem adott 
helyet a francia kormány ama 
indítványának, hogy a német- 
orosz szerződés megvizsgálásá­
val a nagyköveti konferenciát 
bízzák meg. mert Lloyd George 
válaszul a francia indítványra a 
legfelsőbb tanácsnak Gémiában 
leendő összehívását indítvá­
nyozta.

P á r i s, ápr. 28, A Petit Pá­
risién Írja: Ha a legfelsőbb ta­
nács összeülne Génuában, Poin­
care nem engedné meg, hogy 
ott megvitassák a jóvátétel kér­
déseit.

L o n d o it, ápr, 28. Brit kö­
rökben azon a nézeten vannak, 
hogy a Versailles! szerződés 
aláíró hatalmai e hét végén ül­
nek össze.

Az Oeuvre közlése szerint a 
Versailles! aláíró hatalmak ge- 
nuai ülésére szóló meghívót nem­
csak egyedül Lloyd George, ha­
nem a Génuában tartózkodó 
szövetséges kormányok többsége 
bocsátotta ki.

P á r i s. ápr. 28. A Journal 
iémiába kiküldött munkatársa 

jelcini: Lloyd üeorgenak az a 
szándéka, hogy ha Poincare vo­
nakodnék üénuába menni, ak­
kor a legfelsőbb tanács össze­
illésének helyéül egv másik vá­
rost kell kijelölni, még pedig

olyat, amely lehetőleg közel 
fekszik üénuához. Lnnék az 
összejövetelnek haladéktalanul 
meg kel! történni.

(i é íi u a. ápr. 28. Barthou ma 
éjjel fél 2 órakor Parisba utazik, 
hegy Poincareva! megbeszélje 
a helyzetet.

Franca katonai készülődés
Lón dón, ápr. 28. (Wolff.) A 

Da illy Express genfi jelentése 
szerint a szabadságidejüket 
Geiifben töltő francia katonák 
parancsot kaptak, hogy nyom­
ban térjenek vissza csapatjuk 
hoz Franciaországba, vagy a 
Rajna mellékére. Ez a parancs 
állítólag Poincarenak azzal a 
nyilatkozatával függ össze, 
hogy Franciaország szükség 
esetén egyedül fog Németor­
szággal szemben fellépni
Végleges jegyzék az oroszokhoz

London, ápr. 28. A Reuter-iro- 
d'ának Génuában ma délután 2 
órakor feladott jelentése ezeket 
mondja: Elterjedt liireK szerint 
a szövetségesek Oroszország­
hoz intézendő jegyzékükben vég­
érvényesen megállapították azo­
kat a pontokat, amelyekben a 
szövetséges hatalmak elmennek 
az engedékenységnek végső ha­
tárúig. A jegyzék továbbá azt 
a kijelentést tartalmazza, hogy 
a hatalmak a kérdésnek csak bi­
zonyos határok között való tár­
gyalását fogják megengedni. A 
jegyzéket valószínűleg hétfőn 
fogják az oroszoknak átadni.

-r iiir.TiarfrrTrfi ir—asr-w«*mccg»«A9Stt<*S*BaeMS*Ävau<..ja.

Több
mint egy emberöltője, hogy 
Stein Aurél a világhírű ázsiai 
utazó és orientalism magvait 
hazájától, nem azért, hogy szív­
ben is elszakadjon tőle, hanem 
hogy fényes tehetségével és bá­
mulatos tudásával külföldön is 
becsületet szerzzen a magyar 
névnek. Jobb, mint harminc eve 
él Indiáinál és műveli ott a laltv- 
rei egyetemen a keleti tudomá­
nyokat. De mihelyt megír és 
közrebocsát egy-egy jelentősebb 
munkát, azt azonnal megküldi a 
M. T. Akadémiának, hogy eszel 
is bizonyítsa a magyar hazához 
és a magyar tudományhoz való 
hűségét. Így küldötte meg eb­
ben az évben Serindia cimii 5 kö­
tetes nagy müvét, amelyben an­
gol nyelven ismerteti Indiának 
Khinával határos területét. Mun­

kájához mellékelt levelében ezt 
ina az Akadémiának: „Ifjúsá­
gom sok kedves emléke fűz en­
gem az Akadémia szép könyv­
tárához. Ott töltöttem szülővá­
rosomban a szülői házon kivid 
legkellemesebb óráimat; ott 
kezdtem meg orientalista tanul­
mányaimat, ott nyertem sok 
hasznos útmutatást régi jóaka­
rómtól, boldogult Uunfulvy Pál­
tól“. Ilyen meleg szívvel, ilyen 
hálás hűséggel ír az Indiába sza­
kadt, a világhírnevet szerzett 
magyar tudós, Stein Aurél, aki 
60 évvel ezelőtt született Buda­
pesten egy jómódú zsidókeres- 
kedö családjából, aki több mint 
harminc éve műveli külföldön a 
keleti tudományokat és akinek 
nevét a nemrég elhunyt Goldzi- 
her Igndcé melleit leginkább em­
legették, ahol csak keleti tudó­
in dny ok Ind fogta I In >zna k.

Fépfi-.f iu- és gppmekPQhát
tierő Ernőnél,tartós és divatos kivitelben, 

nagy választékban a leg­
olcsóbban vásárolhat
Debreczen, Piac-utca 69. szám alatt
(Közvetlen az Ullmann _ t - j ...■—
füszerüzlete mellett.) :: A cégre tessék ügyelni I

1922 április 29,

Kezdődik 
a patkányháboru
A népjóléti miniszter a pestis- 

járvány beim reolásának. illetve 
elterjeszlésének megakaddlyozá­
sa céljából Kötelezte az összes 
háztelkek, lakóépületek, továbbá 
ipari és gazdasági célokra szol­
gáló mindennemű épületek és 
építmények (csatornák, pöce- 

■ gödröK, tartányok, stb) szemét­
le raKod óhely ek túl a jd onosai t,
hogy a tulajdonukban levő em­
lített ingatlanokon tartózkodó 
patkányokat rendszeres és kö­
vetkezetes eljárással irtsák ki.

Az irtás ez alkalommal váró- 
sunKban hatósági utón fog esz­
közöltetni. E célból elrendelem, 
hogy fent említett épületek, épít­
mények stb tulajdonosai, főbér­
lői, gondnokai udvaraikat, ősz. 
szes mellékhelyiségeiket, raktá­
rakat, félreeső helyeket, pöce- 
gödröKet s általában mindazon 
helyeket, melyeket patkányok 
látogathatnak, május 28-án reg­
gelre teljes mértékben takarít­
sák ki, a szemetet, emésztő-göd- 
rök tartalmát hordassák ki és 
semminemű olyan anyagot, Így 

I ételhulladékot, háziszemetet stb. 
melyek a patkánynak eledelül 
szolgálhatnak, ezen helyeken ne 
tartsanak.

A kellő tisztogatások megtör­
ténte után május 28-án a ható­
ság megbízottai fent említett he­
lyeken patkányirtó mérget fog­
nak elhelyezni. Felhívom a vá­
ros összes lakosságát, hogy a 
hatósági kiküldötteket munká- 
jokban a legmesszehbmenően tá­
mogassák.

Mivel pedig ezen eljárás egy­
szeri alkalmazása nem biztosí­
taná a kívánt sikert, a hatósági 
közegek a mérgek elhelyezését 
több ízben megfogják ismételni. 
Kötelezem azért fentebb már em­
lítetteket arra, hogy udvaraikat, 
mellékhelyiségeiket, stb. nem­
csak a patkányirtás megkezdé­
sének időpontján, hanem később 
is és állandóan, különösen pedig 
\u héten keresztül fokozott mér­
tékben tisztán tartsák, egyben 
pedig mindazon helyeken, ahon­
nan a szemét és trágyanemück 
nem hordattatnak ki naponta 
szabályrendeletszeni, megfelelő 
szemét- illetve trágya-gödröt 
építtessenek.

Miután pedig többféle irtási 
módnak egyidőben való alkalma­
zása inkább biztosítja a kívánt 
sikert, felhívom a háztulajdono­
sokat, házgondnokokat és albér­
lőkét, hogy lehetőleg szerezze­
nek be állítsanak tel patkány- 
fogó csapdákat.

Tekintettel arra, hogy a mi­
niszteri rendelet a magánosokét 
kötelezi a patkányirtás fosatia 
tositására, felhívom az összes 
háztelkek, lakóépületek, tovább, 
ipari és gazdasági célokra szö ­
gű ló épületek és építmények tu­
lajdonosait, hogy a patMinjy

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ ARUH
DEBRECEN, Piac-utca 49. FönostAval szembe»
Női és férfi ruha- és kosztümszövetek, selymek, grenadin«*, mosó-
ruha és pongyolakelmék, vászon-, schifon- és zefir-kulonleg - Vt
- - * ■ - —- ——— íWflghtihaió minőségei■Óriási választék!
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,,c. saját költségükön a ható- 
^ Itás megtörténte után is 
sa-fírJ csapda vagv patkanyfo- 
I^ kutyák és macskák alkalma- 
^tíval állandóan eszközöljék s 

nnPk megtörténtét kozegenn- 
3 állandóan ellenőriztetni ío-

g0Ken rendelkezésem ellen vé­
tót- amennyiben cselekményük 
súlyosabb beszámítás ala _ nein 
'S kihágást követnek des lo
napig terjedhető elzárássá^ es
woo koronáig teucuiieto penz. 
büntetéssel bűntetteinek.

Rostás István sk. 
városi elöljáróság vezetője.

1 budapesti tőzsde
Zürichi zárlat: 0.66.

Budapest, április 28.

Zürichi devizák
Zürich, ápr. 28. (Zárlat.) Berlin 181, 

Hollandia 19580, Newyork 514, Lon­
don 2275, Páris 4722, Milano 2722, 
i'rága 995, Budapest M, Zágráb 182, 
Varsó 13, Becs 6 és háromnegyed, 
osztrák bélyegzett 0 és hátnyolcad.

Terménytőzsde
A mai terménytőzsdén a búza es 

rozs nagyon szilárdak, árpa változat­
lan, a zab lanyha. A tengeri feltűnően 
csendes.

Hivatalos árak: Búza tiszavldékl 
3200—250, egyéb 3200—250. rozs 2575 

-2600, takarmányárpa 2350—450, 3ör- 
árpa 2500—600, köles 2600—700, zab 
2275—325, tengeri 2925—75, korpa 
1725—40,

Előfordult kötések: Búza 5 vagon 
3215 budapesti paritással, rozs 1 va­
gon 2600 ab Győr, 5 vagon 2590 Bu­
dapestről, árpa 1 vagon 2450, l vagon 
2450, 1 vagon 2350 ab állomás, tengeri 
l vagon 2975 május végi szállításra ab 
állomás, 1 vagon 2950 ab állomás. 1 
vagon 3000 par. Szolnok, ímiliar egy 
tétel kelt cl 40 ab Budapest.

Készülődés 
a kamarai választásokra
Országos naggyülést tartanak a kamarák

értéktőzsde. A rég várt hossz végre 
megérkezett. Az arbitrázs papírok ha­
tározott lendülettel törtek előre s a 
SKéz papíroknál 1000 koronákkal 
emelkedtek az árfolyamok. Főleg bé- 
cs megbízásra vásároltak. I ermeszc- 

h0gv az arbitrázs értekeknek ez 
a nagyarányú áremelkedése maga 
után vonta a többi részvény ar.avnla-
S1MagArall-Íitel 1890-910 Osztrák 
ttitel 750—10. Jelzálogbank /4S—750, 
Leszámítoló 865-70 Hazai bank 610 
Anzol-magyar 795-75, Magyar-olasz 
148—50 Kcresk. bank 6700-50, Alt. 
takarék 1135, Pesti hazai 21400-500, 
Concordia 2275-300. Bpesti gozm. 
5725—675, Gizella 2425-.?0 Beocs.m 
6600—950, Bánya es koho 7075—55 
Dräsche 5800-750, Alt. koszen 12301) 

W) Salgó 7600—8650, Urikaoyi

Rima 3250—530, M. Acél 2100--O, 
Schlick 1030-50, Kóburg 2675-770 
Lípták 510, Lang 1360-430, Brassói 
3975—4025, Egyesült fa 398—425_, Ha­
siéi 22000—20000, Ltchtig 535—5.1, 
Magyar erdő 800, Országos faterm. 
900-1010, Spódium 2400—75, klotild 
3475—275, Karton 1900—50 Izzó 4975 
-5100, Papír 2475-550, Cukor 24200 
-300, Lámpa 2400-600. Őstermelő 
745—55 Gummi 2700—4550, l elemn 
3840-950, Adria 9050-400, At antica 
2650—750, Közúti 900—20, Dehvasut
^930_3170, Levante 7750—800, Allam-
vasut 9350—10150, Trust 1930—75.

A valutapiacon szűk torgalom tut - 
lett olcsóbb árfolyamok kerultck tu-
SZNapoleonk 2960-2980, Dollár 76U- 
771. Francia frank 7050—7075,
283—279, Lira 4012 és tel— 4050, Ro­
manov 51—52, Lei 558—553, -/ál ve 
1484-1502, Svájci trank 1482d, Kor.- 
dinár 980—1040, Bécsi 9.70—9.80, Len­
gyel márka 19 és tél. .

Az utótűzsdén a forgalom lelulmm- 
ta a hivatalos forgalmat. Magyar H - 
tel 1900, Allamvasut 7275, DelivastH 
,3010, Salgó 8000—7900, Rima 3600 
10, Adria 9700, Orsz. fa 1000. r-t. y suit la 450, Ganz-vtll 7700, Ál . ko­
szén 13000. Bánya es kohó 7600, Cu­
kor 25000, Izzó 5100, Gummi 2900 
Hungária 2500, Bpesti gőzmalom 5*11, 
Viktória 7650, Concordia 2300, Bot- 
sod-miskolci 3800, Gizella 2450. 
valutapiac iizlettelen. Szojtol . 
márka 281 és fél, dollar 765—760 di­
nár 992, lei 552, osztrák korona is 
háromnegyed.

Már közel egy évtized óta fo­
lyik az az akció, amelyet a ke­
reskedelmi és ipari érdekeltsé­
gek indítottak ti kanuirtii tör 
vény revíziója végett. Ez a tör 
vény 1868-ban készült és inai 
minden tekintetben elavult. Most 
úgy látszik, végre revízió ala 
fognak Kerülni az elavult kama­
rai törvények, mert ebben a te­
kintetben hétfőn már megtörtént 
az első lépés.

Hétfőn délután ugyanis az ösz- 
szes magyarországi Kereske­
delmi és iparkamarák kiküldöt­
teinek bevonásával értekezlet 
volt Budapesten, amelyen a ka 
murák egyetemes nagygyűlését 
készítették elő. A nagygyűlés ja 
idus 15-én lesz Budapesten. Az 
illés legfontosabb tárgya termé­
szetesen a kamarai törvény i 
víziója lesz. Ez a revízió elsősor­
ban a kamarai választások ré­

tin miára fog vonatkozni, még 
edig oly módon, hogy a vá- 
Hsztók agy a kereskedőknél, 
mint az iparosokiiál 3 vagy 7 
csoportba soroztassanak. A re 
vízió módot fog nyújtani art a is, 
bogy a kereskedőknek- és iparo 
soknak gazdasági súly szerint 
elhatárolt minden osztálya, kis-, 
közép- és nagykereskedő, illetve 
iparos, a maga jelentőségevei 
arányosan nyerhessen kepvise 
letet a kereskedelmi és iparka 
murában.

Szó lesz a nagygyűlésen ka 
marni területek rendezéséről is 
mert az ország megcsonkítása 
elszakította a kamarak területe; 
nek nagyrészét. Egyes kamarai 
kerliletreszek pedig képviselet 
nélkül maradlak, mert a kama­
ra megszállt területen van. A 
székhelyükön megmaradt kama­
rák nagyrészéből pedig keuuet- 
részeket vettek el.

Végül szóbakeriil a kaniarak 
Villésén az önkormányzati jog­

kör kérdésé is. A kereskedői es 
ipari érdekeltségek azt Kívánják, 
hogy a kamarák jogköre jövőben

‘ . ... M.ix,,,, IVv/trwittílfsSeix.

férfiakat állítson a kamara élé­
re, akik a szorongatott ipar és 
kereskedelem szolgálatára a leg­
alkalmasabbak. A kamarai tör­
vény revíziója ugyanis maga 
után vonja a kamarai választá­
sok megejtését is, amit talán a 
debreceni kamara területén vár 
nak a legnehezebben,_______
I MER K U R IR OG É P- 1

VLAT. Itógópek, javítások és [ 
kelldkok raktára. TCLCfON-SZAM 340. J

illll 1 inH és mindenféle Idegen pénztmm................— sebben eszközöl R A N N A
banktrodn, Déflcnícld-tér 6. Tele “n

Esti magánforgalom:
Este 8 órakor jelentik: A \a 

luta piac iizlettelen volt. az ei 
deklődés súlypontja teljesen az 
értékpapír piacra helyeződött 
át. Dollár 763-755 (758). lei 
555 (548), dinár 990 Kkh, 

' márka 282—279 (280), szokni 
1480—1488

Kifizetések: Berlin 279 73,
Bées 9.50—9.40, Prága 1485 
1480, Zágráb 254 255. Buka­
rest 548.

Esti Zürich: Budapest 67.___

teljes mértékben biztosittassék. ( 
A nagygyűlés elé megérthető : 

nagy érdeklődéssel tekintenek a 
kereskedők és az iparostarsada- 
lom is. A nagygyűlés összehívá­
sát máj több Ízben elhatároztuk, 
azonban épen a Kamarai érde­
kelték huzavonája miatt ez so­
hasem sikerült. A uagvgyulésre 
meghívták az érdekelt m.mszte- 
rimnok vezetőit is. . ...

A kamarai törvény ícvizioja, 
mely a kamarák nagygyűlésé­
nek'állásfoglalása után minden 
bizonnyal bekövetkezik, vegtu 
alkalmat ing adm a kereskedő 
és iparostársadalomnak, hogy 
nagy érdekeinek képviselesere a 
kiírandó választásokon olyan

Ili Ei iwi i* * ** ’
I VÁLLALAT. Itógópek^ jav^tások^és

8 niBiBgatdasagl Kamara
A városi tanács ma délelőtti 

ülésén a mezőgazdasági Kamara 
ügyeivel foglalkozott. 1 udoina- 
sni vette a tanács, hogy a föld- 
mivelésügyi miniszter Rácz La; 
jóst, a statisztikai hivatal eddigi 
vezetőjét nevezte ki a kamara el ­
nökévé. Rácz Lajos, aki maga is 
megjelent a tanácsülésen, beje­
lentette, hogy május 1-ig vezeti 
a statisztikai hivatalt és megko 
szőnie a városi tanács jóakaia 
tát, amely eddig a hivatal veze­
tésében támasza volt. A tanacs 
eddigi munkájáért köszönetét te- 
jezte ki Rácz Lajosnak és uj po 
ziciójában kifejtendő munkássá 
gára hasonlóan szép eredmé­
nyeket kívánt.

A statisztikai hivatal további 
vezetésével a tanács Csóban 
Endre főlevéltárost bízta meg s 
elrendelte a statisztikai hivatal­
nak a levéltárhoz való amely tí­
zesét. Az áthelyezés folytan 
megüresedett helyiségekben 
nyer elhelyezést az erdohivatui 
s az erdőhivatal helyiségeit a 
forgalmi adóhivataltól elvett eg\ 
szobával együtt a mezőgazda- 
sági kamara foglalja el.
—n.—m-nnr .......... ■"    

Ki lesz a 3 képviselő? Aki
vészt akar venni a Debreczem 
Eiigegtleii Újság 1000 koronás 
pályázatán, vágja ki és egy .e- 
velezűlapra ragasztva kiildie be 
a Debrcczeni Független Ujsag- 
lioz (Piac-utca 49.) az alábbi 
szavazójegyet:

Ki lesz
Debrecen 3 képviselője

I. kér------

II. kér---- -

III. kér-----

A beküldő neve

lakása-------------

esti zűrien: puuaucsiy:/   —--------------. ■.

Csipke-áruház Kossuth-uíca 1.

HÍREK
EiSlizetéíí ielhivls

Május 1-én uj előfizetést nyit 
„ Debreceni Független Újság és 
ez alkalomból is bizalommal for­
dul olvasóközönségéhez, kérve, 
hogy azt a kapcsolatot, amely 
lapunkat olvasóival összefűzi, 
tegyék még szorosabbá azzal, 
hogy csatlakoznak a Debreceni 
Független Újság előfizetőinek tá­
borához. Közös eszmék, közös 
elvek, közös világnézlet, közös 
harcok emlékei, közös célok ős 
törekvések forrasztják össze a 
Debreceni Független Újságot ol­
vasóival, ezek a leiekből fakadó 
közösségek egv életre szólnak s 
igv az előfizetés tulajdonképen 
csak megpecsételje a fegyver- 
barátságnak. A Debreceni Füg­
getlen Újság előfizetői árai:

Egy hóra 
Negyedévre 
Fél évre 
Egész évre

Régi előfizetőinket kérjük, 
hogy előfizetéseiket a kézbesíté­
si zavarok elkerülésére, szíves­
kedjenek idejében megújítani.

\ Debreczetil 
Független Ulság 

kiadóhivatala.

— Bucsuünnepélv. A Debre­
ceni Kálvinisták Templomegve* 
sihete szeretett Elnökének: dr 
Baltazár Dezső püspök urnák 
tiszteletére Amerikába indulása 
előtt 1922 április hó 30-án. azaz 
vasárnap délután 5 löt) órakor 
a Kollégium dísztermében bu- 
csuiüinepéivt rendez, melyre a 
l unplomegyesület tagjait, a re­
formátus híveket és az érdek­
lődőket ez utón is nieghivja a 
Templomegye,sülét titkári hiva­
tala.

— Farkas Győzd ev. lelkész
holnap, azaz vasárnap d. e. kez­
di meg sorozatos egyházi be­
szédeit. Az első beszéd tárgya 
a vallás és erkölcs viszonya, 
reihiviuk ezen beszédekre az 
ei üeklödök figyelmét.

— A .Iáuosi-Párt harmincas 
végrehajtó-bizottsága szomba­
ton este 6 órakor ülést tart, 
amelyen a választásokat meg­
előző program- és politikai be­
szédek ideiét fogják megállapí­
tani.

— Presbiteri illés. A debrc­
czeni református egyház 1922. 
évi április hó 30-ik napján va­
sárnap délelőtt 11 órakor az 
egyház tanácstermében presbi­
teri gyűlést tart, melynek fon­
tosabb tárgyai: Szavazás egv- 
lutzkerilleti világi aljegyzői ál­
lásra. Előkészítő bizottság ja­
vaslata a lelkészválasztással 
kapcsolatos intézkedések meg­
tételére. Előkészítő bizottság ja­
vaslata püspök ur helyettesíté­
sére, a lelkészelnökségben és 
igazgatótanács elnökségben.

— Nagy Útmutató, hivatalos 
menetrendkönyv máiusi kiadá­
sa. mely tartalmazza az összes 
hazai és kiilíöldi vonatok me­
netrendjét, megjelent. Kapható 
Hegedűs és Sándor irodalmi és 
nyomdai r.-t. könyv- és papit- 
kereskedésében. Dcbreczen, 

^_____ Piac-utca 34,______ -

alatt ismét megnjut l
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— Bérlethosszabbitás zürichi 
kombinációval. Csanak Jenő az 
Ohat-telekháti városi nagybir­
tok bérlője, akinek szerződése 
19J4 október 1-én jár le. aján­
latot tett a városi tanácsnak a 
bérlet 8 éves meghosszabbítá­
sára. Rámutatva a birtok be­
ruházási hiányaira, amelyek a 
várost terhelnék, bejelenti, hogy 
hajlandó holdankint 150 kg. 
búza évi bért és 1921 október 
1-től visszamenőleg a mai 940 
ezer koronás bérösszeg helvett 
két millió koronát fizetni — 
1924 október 1-ig. — a 0.64-es 
zürichi kurzust véve alapul. 
Követeli ezzel szemben egy 
mély furásii kút, egy ököristálló, 
iuh-hodály, dohányszáritó, gép­
szín építését és a birtokon levő 
ásott kutak kitakarítását. A ta­
nács úgy határozót, hogy a szer 
zödésmeghosszabbitást ajánlja a 
közgyűlésnek, ha Csanak az 
1912. évi 138,000 koronás ha­
szonbérnek megfelelő búza meny 
ny is éget ajánl föl haszonbér!!
Kz esetben a város a bérlő által 
kért kutakat és az épületeket 
hajlandó két év alatt megépít 
tetni.

— Halálozás. Ferenczy Béla 
rendőrfőtanácsos, a hajdúbö­
szörményi rendőrkapitányság 
vezetője 70 éves korában hirte­
len elhunyt. Az elhunyt főtaná 
esős a határrendőrségnél, majd 
a debreczeni rendőriokapitány- 
ságnál is teljesített szolgálatot. 
Temetése szombaton lesz Haidu 
böszörményben, amelyen kép 
viseltetni fogja magát a debre 
czeni rendőrtőkapitányság és a 
rendőrkerület is.

— Az orvostanhallgatók vil 
lamosutazása. Mióta a városi 
Közgyűlés a villamos viteldiját
8 koronára felemelte,
érdekű vasút igazgatósága meg 
vonta az egyetemi hallgatóktól 
a 70 koronás kedvezményes 
havi bérletjegyet. Az orvostan­
hallgatók ma heti fiizetjeggyel 
utaznak, egy-egy füzetje«:v ára 
40 korona, azonban tekintve 
azt. hogy az orvosi egyetem 
Debreczenben még nincs köz. 
pontilag elrendezve, az egyes 
osztályok a városban vannak 
elszórva, naponta 3—4 Ízben 
kell igénybe venni egy hallga­
tónak a villamost a Nagyerdő­
től a DM KB internátusig és 
vissza. A heti fiizetiegvbői tehát 
két tömböt kénytelenek vásá- 
1 óim, ami havi 320 korona meg­
terhelést jelent az orvostanhall­
gatóknak. Kívánatos lenne, ha a 
varos odahatna, hogy* az egye­
temi hallgatók, akiknek túlnyo­
mó része szegény-sorsú, a vá- 
rosi tisztviselőket megillető havi 
/0,Koronás bérletjegy kedvez­
ményben részesülnének, mert 
■sok anyagi gondjaikon kivii 
nem lehet őket ilyen horribilis 
vmatnos költséggel is terhelni.

.lötékonvcélu estély Hol- 
nai), szombaton este 9 órakor 
»esz a Biztosító Tisztviselők 
szenzációs müsoru estélve me 
íven Ormódyné Rózsa Lili, Kál 
ntaii Manci, Szigeti Jenő és 
muvedvelők vesznek részt. Je 
^ATŐ-Avél antikvariumában.
1 Legolcsóbb érok

IFELOHEIM és HEISZ
I Posztókereskedésében
^^^Pioc-Utco 73. sz.

— f)r Ecsedl István felolva­
sása Budapesten. Mint röviden 
már jelentettük, szerdán dél­
után 5 órakor tartotta a Magyar 
Néprajzi Társaság felolvasó iiló 
set a Magvar Tudományos Aka 
dóm la kistermében 'Fagánvi Ká­
roly elnöklete alatt. Ezen az 
illésen tartotta dr Lesedi Ist­
ván debreczeni tanár székfog­
laló értekezését „Néprajzi gyiij- 
tőutarn a Közép-Tisza mentén“ 
cimen. A szépszámú hallgató­
ság mindvégig a legnagyobb 
érdeklődéssel hallgatta a több 
mint félórás eredeti képekkel, 
rajzokkal illusztrált előadást. Az 
elnökség a legmelegebb elisme­
rését fejezte ki az előadónak ér­
dekes előadásáért. A felolvasó 
ülést választmányi ülés követ 
te, melyen a Társaság rendes 
tagjai sorába felvette dr Ecsedi 
István ajánlatára Debrcczeubő 
Csóban Endre főlevéltárnokot 
és Szabó István levéltárost,

- Alikor lesznek a lóverse 
nyék? A Lovaregylct igazgató 
-sága a debreczeni lóversenyek 
napjait május hó 17.. 19. és 2 
napjaira tiizte ki. Több oldalról 
nyilvánított óhajnak engedve a 
Lovaregylct úgy határozott, 
hogy ezeket a napokat megvál­
toztatja cs a debreczeni lóver­
senyeket a következő napokon 
fogják megtartani: május 18 
(csütörtök), május 20 (szombat) 
és május 21 (vasárnap). A Ma 
gyár Lovaregylct igazgatósága 
a terminus megváltoztatásához 
hozzájárult és most már a fen 
lebb jelzett, vagyis május 18.. 
20. és 21-ik napjain lesznek a 
lóversenyek. Az érdeklődés 
mind nagyobb a versenyek 
iránt, máris számos neves fő­
városi isláilú tulajdonos neve­
zett. A pályán a munkálatok se­
rényen folynak, az ni akadályok 
már készen allaiiak és a többi 
munkálat is befejezéshez köze­
rőik. A versenyen ezúttal elő 
ször vidéken bookmakerek

- nyvíogadók) is fognak mű­
ködni a totalizator mellett. A 
közönség kényelméről minden 
tekintetben gondoskodás tői 
lent. Nem lesz tolongás a totu- 
iizatőrné!. uj francia rendszerű 
gépekkel fog a totalizator do! 
gozrii és mégegvszer annyi gép- 
mi, mint a műit évi versenye­
ken. A versenyre belépti-jegyek 
Aszmanu Lerenc férfi divaliiz- 
.etébeu kaphatok. Azok, kik pá­
holyt jegyeztek elő. felkéretnek, 
hogy páholyaikat május hó 3 
okvetlen váltsák ki, mert a pá 
olyok iránt olyan nagy ;| ke 

i'csiet, Imgv azokat tovább tar- 
iaiii' nem tehet és akik a jelzett 
időig ki nem váltják a páholyo­
mat. arra tovább nem számit 
atnak, az újabb jelentkezőknek 

adatnak ki.
Elitéit tolvajok. Derzsi Ár 

pad a kolozsvári hadbiróságiiá 
volt alkalmazva, mint polgári
r"i? V i/M,lkor az o|áhok bevo iiuItak Kolozsvárra, Derzsi sok 

kincstári holmit hozott magá­
val Dcbreczenbe és abból több 
■szőnyeget, pokrócot és egyéb 
ingóságokat eladott. Ma vonta 
felelősségre Derzsit a debreceni 
knalyi törvényszék egyes bí­
rósága és_ Koliáry József bíró 
lopás vétségéért 7 napi fogház 
rá Ítélte. Az Ítélet jogerős. - 
Kálmán István mint polgári bi: 
tos _ miiködöttegv ideig a rend­
őrségen. Valahonnan egy bűn

jel biciklit vittek be a rendőr­
ségre és erről Kálmán a nyer­
get leszedte és saját magának 
megtartotta. Egy deetktivtársa 
azonban feljelentette és lopás 
miatt megindult ellene az eljá­
rás. A törvényszék Kálmánt lo­
pás vétségében mondta ki bű­
nösnek és ezért 7 napi fogházra 
Ítélte. Kálmán az Ítélet ellen fe- 
lebhezett.

Hűtlen k(,c?is. Dr Dávid
Ferenc bírósági jegyző feE? 
tette a rendőrségen yar^
ü.vula nevű kocsisát, aki kíiRa »<’« «Sic eKv IciitobLu,*:

Gépkocsik és kerékpárok 
összeírása. A kereskedelemügyi 
miniszter az ország területén 
"evő gépkocsik és motorkerék- 
. árok kötelező bejelentését ren­
delte el. Felhívom tehát váro­
sunk területén levő összes gép­
kocsi és motorkerékpár tulaj­
donosokat, hogy amennyiben 
11 j forgalmi engedély a meglevő 
gépjármüvek közül csak azok­
ra lesz kiadható, amelyek be­
jelentetnek s az ezek alapján 
készítendő nyilvántartásba fel­
vétetnek. minden gépkocsit, — 
úgyszintén a tehergépkocsihoz 
való pótkocsit és motorkerék­
párt, nvilváiitartásbavétel cél 
iából f. évi május 5-ig bezáró­
lag a városi elöljáróságnál Kos- 
sutii-utca 20. sz. a. (Rendőrségi 
palota) földszint 32. sz. szobá­
ban délelőttönként 8—1 óráig 
jelentsék be. A be nem jelentett 
gépjármű tekintetében elkob 
zásnak van helye. Bejelentési 
kötelezettség alá estiek nem 
csak a forgalomban levő gép­
jármüvek, hanem a forgalom 
ban nem levők is, — tekintet 
nélkül arra, hogy ez ideig szak­
értői vizsgálatra voltak-e. vagy 
sem. avagy, hogy- szétszedett 
állapotban az egyes részeik 
esetleg nem is egy helyen van 
nak-e, vagy sem. A bejelentés 
megtételére mind a gépkocsi és 
motorkerékpár tulajdonosa, 
mind az a személy is köteles, 
akinél a gépkocsi vagy motor 
kerékpár kocsiszínbe van áll it 
va. avagy raktározás vagy ja­
vítás végett, vagy bármely más 
okból, el van helyezve. A beje 
leütéshez szükséges bejelentő 
apók példányonként 3 koroná­

ért, valamint azok számára, kik 
a bejelentések megtörténte után 
tartandó szakértői vizsgálat ke­
retében kivannak a tulajdonuk­
ban levő gépjármüvek részére 
ui forgalmi engedélyi szerezni, 
nyomtatott kérelem űrlapok 
ivenként Ki koronáért a beje­
lentésnél kaphatók. A bejelen­
tési lapok három-három, a ké- 

1 elem lapok két-két példányban 
all 1 tandók ki.

í olvaj cselédleánv. Mond-
schein Izrael mádi földbirtokos 
feljelentést tett a rendőrségen, 
hogy macii lakásán az éjjeli 
szekrény fiókjából egy hosszú 
aranyláncot ismeretien tettes 
ellopott. A lopással volt cseléd- 
le) gyanúsította, aki a lánc el­
tűnésekor felmondásban volt és 
rövidesen Dcbreczenbe távo­
zott A rendőrség Rózsa István 
detektívet bízta meg a nyomo­
zás lefolytatásával, aki meg is 
találta I. .1. cselédleányt, aki 
eleinte tagadta a lopást, de a 
házkutatásnál megtalálták nála 
az aranyláncot. A hűtlen cseléd­
leánv ellen lopás miatt megin­
dult az eljárás.

költ. A tolvaj kocsis kézrekeV" 
tesere elrendelte a rendőrség a
körözést. a

Magyar Köztisztviselni, Fogyasztási Szövetkezete S 
töményéi. Felkérjük a testűi,! 
megbízott urakat, 48 óra 1 
jelentsék be a még hátralékos 
ourgonya járandóságukat Vár 
utcai kedvezményes elosztó he 
1 vünkön, hogy igénylésüket 
bejelentések alapján köznon 
timknal minél előbb eszközt 
hessük. L bejelentések a búr 
gonya pótjegyre is vonatkor- 
miív. 1 estiiletbe nem tartozót 
tagjainkat szintén kérjük eV 
jelentésre.

— Elkobozzák Andrássvék 
tel vidéki birtokait. Pozsonyból 
jenontuk, hogy a cseh kormány 
e rendelte Andrássy, Apponyi 
\V ndischgraetz és Rakovszkv 
birtokainak minden más előtt 
való legsürgősebb kisajátítását 
Az intézkedést azzal imiokcr’ 
jak. hogy Andrássvék magyar 
állampolgárok maradtak és a 
i nagyat politikában szerepet 
visznek.

— Szenzációs nyeremények:
Lgv millió, két millió, sőt há­
rom millió koronát is nyerhet 
az ui magy. kir. osztálvsorsiá- 
tekon. Hivatalos árak: egész 
1-4), fél 60. negyed 30 korona' 
Rendeljen levelezőlapon május 
•--'ST mert a sorsiegykészlet a 
nag\- kereslet folytán húzás 
előtt elfogy. A rendelt sorsje- 
g\et és hivatalos játéktervei 
azonnal megküldi a Benkő Bank 
részvénytársaság. Budapest, 
Andrássy-ut 60.

— Elárusítóitokét felveszünk, 
oaiamaridér cipőtársa sá g.

Piaci táskák valódi ililO-
leunibói csax Franknál. Csanó- 
11 tea 11.

— Csipkék, -szalagok, hímzé­
sek, tressek, díszövek, csattok 
minden divat szinben Csipke­
áruház. Kossuth-u. 4.

— Girardi s Panama kalapok 
tisztítását a legszebben, a leg­
újabb olasz rendszer szerint 
megkezdtük. Széli Gergely, Piac 
utca 63. Telefon 11—U.

Menyasszonyok kelen- 
Tvéit és mindenféle fehérneműt 
gyönyörű mintákkal jutányo­
sán vállaljuk előrajzolni és ki­
flim ezni. Plissé, goirwre, gomb- 
gyártás és gépajourozást gyor­
san és pontosan eszközliink. 
Ruhalmnzé>, mindenféle, min­
denféle öltéssel. Gyönyörű hím­
zések, tressek, zsinórok, szala­
gok, csipkék, iskolai kötő- és 
horgoló anyagok. Gépselymek 
minden színiben. Blúz kötést 
gyapjúból vagy selyemből a 
legtökéletesebben végzünk. — 
LLscy debreczeni Kézimunka és 
Miihímző ipv. Széohenyi-u. 1.

— Köztisztviselők részére 
tedvezményes filrdőjegv a 
Margit-fürdőben.

i ükörgyártás, iivegcsiszo- 
lás, kirakatok tükrözése, Sipko- 
V'c's üveg müipari vállalata. 
Szív-utca 15. Telefon 356,

Leyszebb

KALAPOK
megérkeztek

Herman és Friedman
PIAC-UTCA 10. SZ. 
Bikával szemben.

“r,i Linóleum-áruházbanyyohl) választékban ___
Piac-utca 58. sz. (Megyeháza mellett)

[922 áprilt6^

__ Tartós és 
inkát készít sSav Imre cin 
atCl függönyök

ványok, hencsei 
készen kaphatói 
utca. Telefon 1 ^ Kalapok, s; 
dók, fehérnemű 
Werner Nándor 
_ Női fehé 

választékban, 1
Csipkeáruhaz, 1

__ sérvkötő. 
derek, miiláb 1 
harisnya. 1 er<
inekeknek égj 
gyártmányú d 
nakeztyük. bari 
Vitáriusnal, ri$ 
palota.
_ Eisörendt

vitelben készít 
iát és hozott s 
Márkusz, Bika 

— Aranyért, 
liánsért legmas 
tünk. Weisz A 
ékszerészek. P 

— Fogtechn 
nap fogad. S 
Vár-utca 11,

— Becsből 
modell kabáto 
valamint angc 
méből legujab 
nemek választ 
dig előnyös ol 
áruházban szn 

— Kitűnő sz 
nemitek legj< 
frank ltnréné 

— Harlsnyi 
sokat a legolci 
nyáts harisn 
Piac-u. 18.

— Debreczi 
gibb és legjol 
lye Széli Ger 
Készít a legují 
rint női kalaj 
leíon: 11—11.

— Harisnyt 
minden cipő 
olcsón Csipk 
utca 4.

szil
M

SZOMBAT: A 
bérletszünet.

VASAKNAK: I: 
álom. — Dóin

HÉTFŐ: A sz 
bérlet.

KED1): A szent 
let.

SZERDA: A s; 
bérlet.
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" Tartós és modern cégtáb- 
„"/ készít szolid árakban 
{J[y Imre cimfestö. Darabos-

“tCa Függönyök, matracok, di-
"‘k hencserek, garnitúrák 

“mó' '

ut/'Kalapok, sapkák, nyakken- 
,.r fehérnemiiek legolcsóbban 

Sá«doraál. Piac 51. 
n Női fehérnemuek óriási 
váladékban, meglepő olcsón 
Csipkeáruház, Kossuth-u. 4.

___ sérvkötő. haskötő, mie- 
derek. miiláb. mtikéz guimni- 
harisnya. ferde növesu gyer­
mekeknek egyentartó saját 
gyártmányú borkeztyuk, cer- 
nakeztyiik, harisnyák. Kapható:, fis-mi Piac-u. 16. Alföldi­
palota.

__ elsőrendű és modern ki­
vitelben készít iérfl ruhákat sa­
lát és hozott szövetekből Roth 
Márkusz, Bika-mozgó mellett.

__ Aranyért, ezüstért és bril- 
liánsért legmagasabb árat fize­
tünk. Weisz Mihály és Társa, 
ékszerészek. Püspöki-palota.

— Fogtechnikai terem egész 
nap fogad. Schuster Ferenc, 
Vár-utca 11,

— Becsből érkezett eredeti 
modell kabátok, cower cotból. 
valamint angol és velour kel­
méből legújabb bördiszitísse), 
nemek választékban még min­
dig előnyös olcsó árban Rózsa­
áruházban szrezhető be.

— Kitűnő szabása férfi fehér- 
nemitek legjobb minőségben 
frank Imrénél, Piac 43.

— Harisnyákat, kötött blou- 
sokat a legolcsóbban készít Be- 
nyáts harisnyagyára. Üzletji 
Piac-u. 18.

— Debreczen elismert legré­
gibb és legjobb kalapos műhe­
lye Széli Gergely. Piac- u. 63. 
Készít a legújabb modellek sze­
rint női kalapalakitásokat. Te­
lefon: 11—11.

— Harisnya különlegességek 
minden cipő sziliben rendkívül 
olcsón Csipkeáruház, Kossuth 
utca 4.

szóról következetesen értek, 
hogy lehetetlenné tegyenek. 
Nem is az én türelmem szakadt 
meg, hanem a helyzet vált le­
hetetlenné. Ezekre nem szíve­
sen gondolok vissza, de a deb­
reczen i közönség emlékét a szi­
vemben viszem magammal. Is­
ten velük! Hetvey Erzsi.

Dózsa .fenő, a Nemzeti Szín­
ház művészének Shakespeare 
estéíve április 29-én a városi 
zenedében, .legyek előre váltha­
tok a Fővárosi Hírlapterjesztő 
Vállalat irdoájában, Ferenc Jö- 
zsef-ut 47. és Mihály Sámuel 
papirkereskedésében.

SZÍNHÁZ.
MŰSOR:

SZOMBAT: A szent Iván-éii álom, 
bérletszünet.

VASÁRNAP: Este: A szent Ivún-éji 
álom. Délután: A gazdag, lány.

HÉTFŐ: A szent Iván-cli álom. A) 
bérlet.

KEDD: A szent tván-éii álom, B) bér 
let.

SZERDA: A szent tván-éii álom, C) 
bérlet.

t Helvey Erzsi bucsuia. Flelvex; 
Frzsi felkért bennünket alábbi 
sorok közlésére: Meg kell vál 
nőm a Csokonai-színház tói. de 
nem tudok elmenni Debreczen- 
ből anélkül, hogy búcsút ne 
mondjak a kedves drága debre­
ceni közönségnek, amely rövid 
ittlétem alatt szcrctetébc foga­
dott és gyöngédségének, elis­
merésének minden jelével el­
árasztott. Ettől az aranyos, me- 
iegszivii közönségtől én fájó 
szívvel szakadok el, mert ér­
zem és tudom, hogy vele benső 
érzelmi közösségben éltein, 
trte dolgoztam és semmi rnuii- 

és fáradság nem volt sok 
főttem, hogy a legjobbat tmiit- 
liassani, ami csak tőlem telik. 
^ ö kedvéért álltam hossza id "ni 
nt azokat a színpadi gáncsokat, 
ainelvek egyes személyek ré-

Szinházl iroda hírei:
Szent 1 ván-éii álom a Csoko­

nai-színházban. Shakespeare 
csodaszép tündérregéiét látszot­
ta tegnap a Csokonai-szinház, 
Mendelssohn teljes zenéjével s 
gyermekbaUetjóvel és kórusá­
val. A legnagyobb elismerés jár 
ki ezért a direkciónak. Gyö­
nyörű előadás, pompás kiállítás 
a szerepek precíz tudása jel­
lemzi az egész előadást. Any­
ucira biztos volt Kardoss igaz­
gató a sikerben, amilyenre példa 
még nem volt, hogy egv hétig 
játszik Shakespeare! a Csoko- 
nai-szinházban. A szereplők 
rtatassy M., Székely, László, 
Csapó, Lux, Szigeti, Rubinyi és 
a csodás kis Witt Böske töké­
letesek. a Szent Iván-éii ólomot 
ó napon játszok egymásután.

Fenevadak között, dzsungel 
tői ténet 0 felvonásban, Carl 
Vogt főszereplésével lesz ma 
miisoron a Vigszinliáz-mozgó- 
Fun. a legérdekesebb exotikus 
két) ez, amely a világhírű Flag- 
geiibeck ragauozóáilat filmjei 
uek sorozatából való. de nem 
loiytatólagos.

.jön a Sevillai borbély (Figaró 
házassága), beumarchais szín­
in i í v c Hella Moja és Alexander 
ivtoissi töszereplésévei eredeti 
énekkel és zenével hétfőn, ked 
den a Vigszinház-mozgóban.

Moziboloiul, Karinthy Frigyes 
énekes, táncos moziszkeccsét 
mutatja be ma az Apolló. Kő­
vár v Gyula, Sándor Gizi. Gár- 
üos Gizi és Gallai Nándor re­
mek alakítást nyújtanak. A kö­
zönség elejétől végig ió kedvvel 
íogadta a pompás szkeceset 
Ezt megelőzi az Utolsó lovag 
ciin ii () fe tv oná sos amerikai 
dráma. Jegyelővétel.

Lengyel vér közkívánatra 
héttőn mutatja be az Apolló.

Intim Kabaré tvolt Széchenyi) 
eddig is kedvelt helye volt a 
szórakozni vágvó közönségnek. 
Flogy igényeiket jobban kielé­
gítsem, május 1 -töt ui tagokat 
szerződtettem, akik ni műsor­
ral fogják szórakoztatni a láto­
gatókat. Előadás után ^ Rácz 
testvérek és zenekara szorakoz 
tatiák a látogató közönséget. • 
XVcisz .). tulajdonos.
.... . ... ^...jc*^^^^.******

mert köztudomású, Iiogy Fóris 
képviseli a kerületben ma egye­
dül a gólképes csatárt. Általá­
ban a kedélyek lehangoltak és 
az a vélemény, hogy csati a cso­
da mentheti meg a vereségtől a 
keleti gyengén összeválogatott 
tizenegyet.

Kombinált csapatok. A válo­
gatott mérkőzés előtt a DVSC 

DMTK kombinált csapata 
előinérkőzést játszik a DKASL 

I )EAC kombináltjaival. A 
DVSC—DMTK kombinált ösz- 
szeáliitása: Koncz — Glatz, 
Szolárszky 11. — Kántor, Bér­
lők, Zöld — Janó, Molnár, Szo- 
tyori, Németh, Molnár. — A 
DKASL—DEAC csapata: Lét­
ra ez — Csáky, Buttykay — 
Ökrös, Poroszlay, Klein — 
Szántó, Mertin, Juhász. Rotli- 
mann, Diószegi. Az clőmérkő- 
zés 2 órakor kezdődik.

ingyenjegy a szegénysorán 
diákoknak, A vasárnapi váloga 
tott mérkőzésre a kerület kö­
zépiskolánként Ki -10 ingyen­
jegyet bocsátott az iskolaigaz 
gatok rndelkezésére, akik a je­
gyeket szegénvsorsu diákok 
között fogják elosztani.

A DVSC Berettyóuiialun. A
... . SC csapata vasárnap Farkas 
és Szolárszky I. helyén tartalé­
kos csapata Berettyóújfalura 
ralidul, ahol a BUSL-val játszik 

irátságos mérkőzést.
Elmarad a MBOSz közgyü- 

ié-e. A MBOSz keleti kcriileté- 
közgviilése. melyet erede- 

május 7-én óhajtottak

Bőrtárcákat
ridikülöket, utazó és ügynöki 
táskát, levél , szivar- és pénz­
tárcákat cls.rangú kivitelben 

olcsón készít és javít
Szentpétery Miklós

bőrdíszműves
Széchenyi-utca 8. szám,1.

EI.EKTÄA
elektrotechnikai vállalat
Cégtulajdonos: GOLD SÁNDOR.
Viilauyvit&gltfts, motorok, csengő 
berendezésekéi, javításokat legjHiá­
nyosabban koszit. Debrecson,
Hatvan-utca 2. I. em.

Telefon: 895.

Legjobb
összeköttetés

mindennemű banhszerü 
és kereskedelmi ügyle­
tek lebonyolítására, — 
Ingatlanok adásvételére

Debreceni Közvetítő Bank 
Részvénytársaság, 
Ferencz József-ut 
42. SZ. Telefon 13-34. 

Ügyvezető : Hoffen Sándor.

megtartani, bizonytalan időre 
elmarad, mert az ezt megelőző 
központi közgyűlés is halasztást 

nvedett.

Bélyegzőgyár
és vésőintézet
PAULO I.

Telefon s 13-65
^f£gi.saiffl^i,iii,i I ii unni i1 ■ Iim iw n

99Fiieziífi
kalapszalonban a 
legszebb kalapok 
11 agy válasz lókban

álisrulsdfilapliatiit Varüsüazávai szeihbea.

i Bfyxóiuiita mm 11

' ' Ili.......... . §^ * Seiím»xa«atÍJ>» Art fizetem, ^
$ 6MTSCH saMteáii I
i VerLócH-u. 2. sz. (imNMHn.1 $

Bimsen
piaci táska minden nagy­
ságban, legolcsóbb ár I

Havernál, simonffv-u. i

siRism-
A vasárnapi válogatott mérkö 

zes. Lapunk tegnapi szamában 
közzétettük már a keleti kerület 
válogatott csapatát, az összeál­
lítást a Közvélemény, hogy úgy 
mondjuk, morajlással fogadta, 

í különösen az általunk is erősen 
j kifogásolt jobboldali csatárszai- 

„..„I t-irtiók- tulcrvengétiek. Ah

I ris kihagyása a csatársorból,

Üveg- és porcellán
áruk, korcsmái hitele- 
sitett üvegek és po­
harak a legolcsób­
ban beszerezhetők

Sichermann Sámuel
üzletében, Fcrencz Jó- 
zsel-ut 81. szám alatt.

szakszerűen, 
meglepő 
olcsón 

vállal
javítás oka I.
Rákóczi-u. 36. sz.

Homok fuvarozást »
helyben és vagontételüen vi­
dékre, építési anyagok

fold-, ttgiaraaomáipli,
áruk és költözködések gyors 
és olcsó fuvarozását vállalja:

L8NOENFELD JÓZSEF
Külső vásár tér 10. sz. 
Telefon 801.

a legmodernebb 
kivitelben készít

férfi ruhákat
saját és hozott 
szövetekből. Szi­
ves párt fogást kér

KELEMEN JÓZSEF
íirlszabó.Gyöngy- 
Tirág-u. 2., a köz- 
kórház közelében

Tisztviselőknek és vasu­
tasoknak árengedmény ! !

, al

Ha olcsó és szép 
munkát akar, küldje 
tavaszi ruháit fes- K

FelvételitSflPÓ-UTCfltés, tisztítás végett hely Széchenyl-utta
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Épttletfa, 
deszka, léc
a legolcsóbb árban.

TUeifa hasáb és aprított, 
házhoz szállítva
Burger
és Weinberger
fatelepén, Szoboszlói ut l/l).

Uj bordás kocsi
és homokrutó bőrrel bélelve 
eladó Javításokat és migrén 
deléseket olcsón készít NAGY 
GYULA kocsigyár-tó, 
Erzsébet utcza 17, szrm.

WE1SZ »dmtlutll

*- - Gvászruhák v -*■

óra alatt készülnek

ARANY JÁNOS-UTCA 9.

arose
és keres^ed^N részére
■BaHNBaaBBRaNflBaBaiagBaam«MBag3

Sósav
Kénsav

Salétromsav
nyers és vegyileg tiszta 
minőségben. :::::::: Továbbá:

Benzin 
Kénnatrium 

Szalmiákszesz 
Szalmiáksó 

Chlorbai'/um 
Paraffin, fehér 

Paraffinkocka, feliér-sárga 
legolcsóbb beszerzési •orrás.
Dr. Rex Chemiai tivár és 
Gyógyáru nagykereskedés 
Részv.-Társ. Debreczen,
Városház épület. TELEFON 292.

IWIolykárelleii
nyári megóvásra mindentele 
szőrme- és téli ruhákat fele­
lősség mellett beraktározunk

Rőváry és Ältmann
szűcsök. Piac-utca 42.
Ugyanott készáruk kaphatók !

Garantált száraz

tengeri
csutkát

H wásáiroi

Ia Lobié ecetgyár,
Ssalkai utca 5. s-.tá’m

Henfessk és «sd^lteäli
fipimébs!

Szegedi paprika
különleges ségek bői 
állandó nagy raktárt tartok 
s azt igen előnyös árban 
ajánlom azonnali szállításra

Lindenfeld J. Jenő
nagykereskedő, Dégenfeld tér 7. sz.

Weisz Fenne
asztalosmester
Margtl-iürdőtelep. Bejárat a 
Il irczy- és Fürdő utcán is — 
Margit-fűrdő és István-nn lmn 
kőzt. — TELEFON ; 10—S!»
Késeit mübutorckeit,
egy-zerü butorokat. - Kli- 
löuleges és egyszerit zo­
máncozott és lestett buto 
rókát. Ü z. let- és ír o d a- 
berendezéseket, vala­
mint e szakbavagó minden­

nemű munkákat.

ímFÉil hMetmte
Goid József debreceni cég 

megkeresésére közhírré teszem, 
hogy 3841 háromezernvole- 
száznegyvenegy kg. benzint 
késedelmes vevő terhére és ve­
szélyére Debreczenben, a Sa­
létrom-utcai vasúti állomáson 
1922. évi május lió 1 (első) 
napján, délután 4 (négy) 
órakor megtartandó nyilvános 
árverésen eladok.

Kikiáltási ár 357,213' Há­
romszáz ötven hétezer kettő száz- 
tizenhárom korona, de szükség 
esetén az áru ezen alul is elada- 
tik. A vételár azonnal fizetendő.

Bánatpénz 40,000 korona. — 
Vevő a forgalmi adói s a vé­
teli illetéket viseli.

Debreczen, 1922. évi április 
hó 29. napján.

Dr. Lintner Sándor,
kir. közjegyző.

Mérték szerint készítek
2 nap alatt bármilyen szinü gg «i L -«
glasse-, svéd- wsgjy 51GII0 II
IrTTVí»*»'h ä^."" iT!111"1.»11 “i k ezty 11-, kötszer-és orvosi miiszertár 
kutyabor keztyut: hebbeczen. viac-ijtca u.

SZ. ALATT, CSAPÓ-UTCA SAROK.

Sánd§

w

I

Vétel I Csere 5 Eladás I
lludvas, idomvas, vasgerenda, gép- és szekértengely, abroncsvas 
fekete ős horganyozott lemez, h z 4, drótszeg, szegecs, tüzheiy- 
ontvenyek, kazánrostély, vizmclcgi ők, lópatkó, laazi palltószég, 
acél, fúrógép, üllő, satu kalapács, tábori tűzhely, valamint hii-z- 
ná.t motorok, kétsoros felvonó csiga, csavarok, kutszivattvii. csö- 
vek, vasrácskentés, drótkötél, permetező, vett góp, használt g:-p- 
kerekekés alkatrészek.feldolgozni való vasak és állvánvkapoes. 
vörösréz, sárgaréz, horganylemez és fvh'i bádog, vörösréz-huzal 
cs szegecs, csapágylén), forrasz «, n es ólom. Ócskávásnt, 
rezei, mindennemű

Sí TäJSrttS WEISSENBERG,m a g a snbb napi *
árou veszünk! Szepességi-u. 49.- Telefon G34.

Apró bSr<3st*W.fe d!|i hAtk-Ses-p M 
i Aí> Lor. Vaaér- M üjuiepoapokon 10

betűkből szedett2 korona Vastag
«jvessk-sessrís-*

sz.vsk kéteseresen ___ k$4
számíttatnak.

VÉTEL
Veszek

fehérneműdtől, selyme­
ket, paplanokat, garnitú­
rákat, szőnyegeket, bú­
tort. Kaiser, Piac-u. 1.

Aranyat»
hamisfogakat, 
brilliánsokat 
R legmagasabb 

Hfepi árba» veszek
Sehiffmansii

ékszerész, Piae-n .07 
Frohner-szálloda, 

épület.

ELADAS

Szabó János
ti r S divat 
szabóságarcr. püspöki pfllolébnn, 

«1 Nfiflvlemplommal szemben.
Olaj- és vízmentes
munkásruhák 
olcsón kaphatók

Antik
pipatórium és egy 
lányka kabát eladó, —

tavaszi 
dó, — 

Pesti utci fid. szám alatt.

Eladó
uj fenvőpalló, hasz­
nált tetőcserép, kisebb 
rönkök Simoulty- 
utezu 2a. sz II. 8,

Vízmentes
ponyva 9ü lapméter — 
eladó. Széchenyi-utca 24.

, . , Efly
bádoggal 

korcsmái
cink

csap
eladó

fedett — 
púid és néz­

és sörös pumpa 
Petőfi-tér 3.

Itiikkhasáb
tűzifát, elsőrendű minő 
ségüt ölenként és fel- 
apritva 5 mázsánként 
házhoz szállít napi ár­
ban Propper Jenő tűzifa- 
kereskedő, Szent Anna 
18. Telefon 980

KERESLET.
Aranyat,

ezüstöt, hrtlliánsat, zA- 
logeédnlát vesz legma­
gasabb napi áron Steiner 
Mihály. Hatvan-utca 2. 
szám, I. emelet._______

Pllstrozftst,
gouverirozást — harang- 
szoknyából is készít Far­
kas Bella, Arany János- 
utca 20, _____ ____

Zongora­
hangolást, javítást. — 
hosszú zongorák rövidí­
tését elvállalja Llska, 
Bethlen 27.___________

Krisch Károly 
cserépkálybaraktár, Deb­
recen, "Piac-utca 89. 
Telefon 12-18. Vállal 
cserépkályhák átrakását, 
tisztítását, javításit, fal­
burkolat! munkákat is

Kocsis
meghízható, irni-olvasni 
tudó azonnali belépésre 
kerestetik Frenkel Jenő 
sörkereskedő, Arany Já­
nos utca 60.

Tanuló«
leányok
|ó fizetéssel

felvétetnek a

lm® 616#
rt. nyomdájába és 
könyvkötészetébe
Piao-u. 49.

Kereskedelmit
végze t, jó irásu kisasz- 
szony irodai munkára 
azonnal felvétetik Weisz 
festéküzletében, Halvan- 
utca.

Két szoba, 
konyhából álló lakáséit 
magas házbért fizetne 
fiatal házaspár. Cim a 
kiadóban.

VEGYES.

Hálók,
ebédlők, díványok leg­
olcsóbban beszerezhetők 
Piac-utca83.,az udvarban
Pn plan varrodámban 
minden szakmabeli mun­
kát készítek szépen, ju­
tányosán. Kész áruk ál­
landóan raktáron. Deb- 
r iczeni, Kossuth-utca 11.

PtaziMiy
használt, hármas 
Wiese rendszerű 
eladó. Sirnonily-u. 

2a. II. 8.

nntogénhegesztö és 
gépjavító műhelye 
DEBRECEN,

Csapó-utca 86. 
Faragó-utca t.
Mindennemű tö­
rött tárgyak, gép- 
rőszek, öntvények 
és tőinek Icgszak- 
szertibh ős legol­
csóbb hegesztése.

Kereskedő­
segéd, 25 éves nős, je­
lenleg állásban, bármi­
lyen foglalkozást vállal, 
hol megélhetését bizto­
síthatja. Cim a kiaduban.

Irodai
leendőkben jártas kis­
asszony azonnali belé­
pésre felvétetik. Weisz 
l)ezi ő kereskedelmi iroda 
Király-u. 5.

Csinosan
bútorozott szobát főtér- 
h z közel keresek. Cim 
a kiaduban.

Minden
háztartásban nélkü­
löz hetetieu a mosó 
réz üst Pálinkafőző üs­
tök, mosóüstök, cser- 
üstök, üstházak készen 
kaphatók Máudoki Fe­
renc rézművesnél, Deb- 

j récén, Arany János-utca 
: 13. Cinezést vállal. Tiszt- 
I viselőkuck árengedmény, 
i ucska rezet napi áron 
vesz.

Vangor Antal
épület- és bútorasztalos
Csapó-utca 9.
Clvállal minden e szak­

mába vágó munkák 
készítését és Javítását. 
Kész fsstetl háló botor raktáron.

I Gyakorlott
1 SP-«« ppifíjiiil

lehetőleg azonnali be­
lépésre. Írásbeli njáp- 
lalok Hinni mi Satumon 
R.-T.-hez küldendők.

Gyüm ilcsös 
kertet bérelnék. Cim a 

I kiadóban.

Delejgyujtók,
feszmérők, orvosi mű­
szerek készítése, javítá­
sa, izzó-lámpák 65—100 
és 150 voltos, villamos 
cikkek kaphatók legol­
csóbb napi árban Föld­
várinál, Széchenyi-utca 
55. Telefon 168._______

Hencserek, 
díványok, matracok ké­
szen kaphatók Debre- 
czenszky kárpitosnál, — 
Halköz 8. Bőrgarnitúrák 
festését, — átdolgozását 
szakszerűen, olcsón ké­
szíti.

Villámok
berendezéseket legol­
csóbban készít Weisz 
villanyszerelési vállalat. 
Petófi-tőr 7. Telefon 1298.

Gyermekkocsik 
teljes áijavitását, fé­
nyezését, kerekekre 
gummlhuzást vállal 
Kiesz Henrik kocsi­
gyár;___________ _

Egy
füszerüzlet sürgősen át­
adó. Csapó-utca 56. sz.

„Ili Síi
űr«? fes-ulra 10. s?.

Tulajdonosok:

Kovács ßyola és Kovács Hál?
Finom kivitelű hálószobák, ebéd­
lők úri szobák legolcsóbb sza 

bolt árakon beszerezhetők.

Hornyatsek István
üveg-, porcellÄti-Ca aáxtsrtáiji 
cikkek kereskedése DEBKK. 
CZlí.N, CHAPÖ.UTCZA 1. M.
Képkerctezés, üvegezés. — Kész
ablak nagy választékban
(Volt IlLATTJkER-féle fillet)

Nyomatott Hegedűs es Sándor irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvnyomdájában, Bac-utca [49.

Felelős szerkesztő:
L. LORANT JÓZSEF. 

Kiadó:
HEGEDŰS ES SÁNDOR 
irodalmi és nyomdai részv.-tars

szám.
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